

**Před několika minutami zahájil výběr našeho kraje turnaj na letní olympiádě mládeže vítězstvím nad Zlínským krajem 2:0. Jen tak dál.....**

**Ve VIS se objevilo rozlosování republikových soutěží 2024/25 = naši zástupci v dívčích soutěžích**

- EX-U22Z: hraje 12 družstev; TJ Ostrava
- 1-U22Z – 4 x 6 týmů = nikdo z našeho kraje
- EX-U20Z – 2 x 6 celků = TJ Ostrava a TJ Sokol Frýdek-Místek
- 1-U20Z – 2 x 6 týmů = nikdo z našeho kraje
- 2-U20Z – 6 x 6 celků = Vlčice Nový Jičín, Happy Sport Opava, TJ Sokol F-M B a TJ Ostrava B
- EX-U18Z - 2 x 6 celků = TJ Ostrava a TJ Sokol Frýdek-Místek
- 1-U18Z - 2 x 6 týmů = nikdo z našeho kraje
- 2-U18Z – 6 x 6 družstev = Happy Sport Opava a VK Raškovice

**Štěstí je vrtkavé a nyní se přiklonilo na stranu našich beachvolejbalistek**



Už se zdálo, že olympijský sen Barbory Hermannové a Marie-Sáry Štochlové se rozplynul ve finále Nations Cupu, kde podlehly Nizozemkám. Nesplnění interních kritérií je však nakonec stálo účast na olympijských hrách. Tím pádem na poslední místo v olympijském turnaji dosáhla naše dvojice.

„Štěstí přeje připraveným, využili jsme každou možnost se kvalifikovat,“ říká s úsměvem předseda ČVS Marek Pakosta. „Kvalifikovat se na OH je snem každého sportovce. Víím, že si to holky moc přály, ale taky víím, že se dlouho trápí se zraněními, a to je částečně limitovalo. Za energii a snahu, kterou do kvalifikace vložily, si postup zaslouží,“ doplňuje Marek Pakosta.

## Nové angažmá pro sezónu 2024/2025



Mistrovský **Jihostroj** bude mít ve své sestavě vůbec prvního Íránce, který se bude prohánět po českých extraligových palubovkách. Do Budějovic míří z týmu Shahdab Yazd na své první zahraniční angažmá smečař Sina Nikpoor.

Hru Jihostroje přichází své země, argentinský



režírovat aktuální mistr nahrávač Gaspar Bitar.

Mistrovský Jihostroj vstoupí do nové sezóny pod taktovkou bývalého reprezentačního trenéra Zdeňka Šmejkal, který poslední sezóny působil v rakouském týmu Union Waldviertel. Na českobudějovické lavičce vystřídá Andrzeje Kowala, jehož kroky vedou do polské PlusLigy.



Barvy Jihostroje bude hájit brazilský smečář Robson Rodrigues Wan Der Maas, který přichází z Tourcoing Lille Métropole.



**Vícemistr uplynulého ročníku toho zatím moc neprozradil.** Klub opouští hlavní kouč Juan Manuel Barrial i jeho asistent Dardo Muller a trojice hráčů Fynn Mc Carthy, Casey Schouten a Elian Estrada. Ředitel Miloš Kočka slíbil, že Lvi začnou odtajňovat posily před prázdninami na svých sociálních sítích. Zatím tam nic není...

Po třech sezónách se s Karlovarskem loučí smečář Jakub Ihnát, nicméně v ČEZ extralize zůstává. Kapitán slovenské reprezentace bude oblékat dres Lvů Praha.



Novým trenérem **VK ČEZ Karlovarsko** je Ital Stefano Mascia, který poslední sezóny působil jako asistent trenéra ve francouzském týmu Chaumont Volley-Ball 2, ale i u české mužské reprezentace.



Novým dirigentem týmu bude Maximiliano Chirivino. Argentinský nahrávač působil několik let ve Francii, poslední dvě sezóny v týmu Spacer s Toulouse Volley.



Z finského týmu KyKy-Betset přichází do Karlovarska reprezentant Lotyšska, univerzál Renārs-Pauls Jansons, který byl v sezóně 2023/2024 vyhlášen nejužitečnějším hráčem finské ligy.



Stabilitu, herní vyzrállost, zkušenost – to vše si slibuje Karlovarsko od své nové útočné posily, chorvatského reprezentačního smečáře Filipa Šestana, který uplynulou sezónu odehrál pod novým trenérem Západočechů Stefanem Masciem ve francouzském týmu Chaumont Volley-Ball 52.



Z celku SCM Craiova odchází na své první zahraniční angažmá Robert Čálin, reprezentační blokař Rumunska bude v české nejvyšší soutěži hájit barvy Karlovarska.



Karlovarsko do svého týmu získalo čtyřnásobného šampiona srbské Superligy a sběratele i dalších trofejí v Srbsku, Lazara Bajandiće. Pro pětadvacetiletého smečáře, přicházejícího z Vojvodiny Novi Sad, je to vůbec první zahraniční angažmá v jeho kariéře.

Po jedné sezóně v bundesligovém týmu SWD Powervolleys Düren se bude prohánět po českých palubovkách opět reprezentační blokař Petr Špulák, tentokrát v dresu Karlovarska.



Reprezentační univerzál U20 Václav Seidl, který dosud působil v Příbrami, bude získávat extraligové zkušenosti v nejvyšší soutěži dospělých v dresu Karlovarska.

Po dvou sezónách v Ústí nad Labem hlásí návrat do Karlovarska smečář Martin Fišer.





VK ČEZ Karlovarsko angažoval do svých řad mladého nahrávače Matyáše Chromce, který přichází na západ Čech ze Zlína.

Trenérské žezlo od odcházejícího Arnauda Josseranda přebírá dosavadní asistent kladenského týmu, Slovák Tomáš Samsely.

**Kladno** má Finy v oblibě, odcházejícího Niklase Seppänen nahradí reprezentační smečář Jiri Hänninen, který poslední sezónu odehrál ve Finsku v týmu Kokkolan Tiikerit, ale má už i zkušenosti z belgické nejvyšší soutěže.



Najít adekvátního nástupce ikonického univerzála Platače nebylo ničím jednoduchým, ale náhradu na post hlavního útočníka trenéři našli ještě dříve, než skončila bronzová jízda Orlů v play-off. Kladno lovilo až v Trinity Western University v kanadském Langley a vikinga z Lotyšska nahradí kanadský dřevorubec **Henry Rempel**.



Útok kladenských Orlů bude mít oporu i v dalším kanadském reprezentantovi. Z Mount Royal University v Calgary přesídlí do středních Čech člen beachvolejbalového národního výběru Jacob van Geel. Vytáhlý smečář, který se rozhodl pro profesionální kariéru v Evropě, doplní trio Imamura, Čeketa, Hänninen. „Jacob je další mladý kanadský hráč s výborným fyzickým fondem. Zapadl nám do profilu hráče, kterého jsme hledali, typově je podobný jako nový univerzál Henry Rempel,“ těší se na spolupráci s nadějným smečářem trenér Samsely.



Do sezóny 2024/2025 kladenské družstvo nastoupí se dvěma slovenskými blokaři. Ke stálici Lukáši Kyjanicovi, který prodloužil kontrakt o dva roky, přibude reprezentant Michal Zeman. Dvoumetrový útočník v Česku okusí své první zahraniční angažmá, do kterého naskočí stejně jako jeho kolega Zajíček o měsíc později kvůli kvalifikaci na mistrovství Evropy.

Martina Demara vystřídá na lavičce volejbalistů **liberecké Dukly** Alessandro Lodi. Italský světoběžník, který střídavě vedl muže nebo ženy ve Švýcarsku, Polsku, USA, Švédsku, Finsku, Japonsku, působil poslední sezónu v německé Bundeslize, kde s VC Bitterfeld-Wolfen skončil ve čtvrtfinále.



Příbramská mise blokaře Martina Šábrta končí, po třech letech v dresu Kocourů bude opět hájit barvy Dukly Liberec.



Z Odoleny Vody odchází smečář Jan Svoboda, jehož novým chlebodárcem bude Dukla Liberec.



Dukla Liberec angažovala libero z finské Mestaruusliigy, na sever Čech se z týmu Vantaa Duck stěhuje Kanadán Justin Lui.



V dresu Dukly Liberec bude v ČEZ extralize k vidění finský mistr s týmem Hurrikaani Liomaa, americký smečář Greg Petty.



V dresu Příbrami už neuvidíme univerzála Jiřího Tomana, který má namířeno do Dukly Liberec.



Kanadán ve službách Liberce, tím bude univerzál Logan House, jenž pod novým trenérem Dukly Lodim odehrál uplynulou sezónu v bundesligovém týmu VC Bitterfeld Wolfen.



Zkušenosti do týmu **Ústí nad Labem** by měl přinést brazilský smečář Wellington Bolzani, který poslední sezónu odehrál v Saudské Arábii za tým Al-Hedayah.



Dalším dílem do skládačky sestavy volejbalistů Ústí nad Labem je bahamský blokař Eugene Stuart se zkušenostmi hned z několika evropských soutěží, naposledy působil v portugalském celku Vitória SC.

Středočeským Benátkám nad Jizerou dává sbohem smečář Matěj Koranda, jenž přestupuje do Ústí nad Labem.



Z týmu Boca Juniors čeká stěhování do Ústí nad Labem argentinského nahrávače Tomáše Barisice, pro něhož ústecké angažmá bude vůbec první v Evropě.



Celek Ústí nad Labem posílí kanadský uplynulou sezónu prožil své první týmu Vantaa Ducks.



blokař Jeremie Murray, jenž zahraniční angažmá ve finském



Nahrávač Jan Kasan bude po dvouletém angažmá v Karlovarsku oblékat opět dres SKV Ústí nad Labem.



**VK Ostrava** přivítá do svých řad tři polské mladíky. Nejzkušenější z nich je univerzál Kuba Chwastyk, který hrál v polské druhé lize za tým Wieluń. Na smeči dostane příležitost Michal Grzyb z juniorky Trefl Gdaňsk a na blok přichází Wojciech Dudzik z juniorky Jastrzębskie Węgl.

V nadcházející sezóně oblékne dres Ostravy smečář Yaroslav Horobets, ukrajinský mládežnický reprezentant přichází na sever Moravy z rakouského celku Union Raiffeisen Waldviertelu.

Nahrávač Mateusz Biernat bude na palubovce dirigovat řadu nových, převážně polských mladíků.



Ostravský tým opouštějí následující hráči: Jakub Dvořák odchází do týmu Odoleny Vody, Timur Tsmokalo zpět do polské plus ligy do týmu Barkom Lwow, Dawid Pawlun také do plus ligy do týmu Gdaňsku a Filip Jarosinski si ještě hledá angažmá.

Změny nastávají i na místě trenérů. Odchází Dariusz Luks, který zůstává jen u Akademie talentů v Jastrzębie.

Z týmu minulé sezony zůstávají Matěj Resl (nahrávač), Jakub Pelikán (univerzál), Lubomír Mazoch (smečář), Mark Olsen a Filip Srovnal (blokaři) a libera Jakub Motyčka a Tadeáš Lex. Tým doplní odchovanci blokař Michal Ciran a smečář Martin Šterc.

Na pozici trenérů budou v příští sezóně působit Tomáš Zedník a Vojtěch Bauman.



Nahrávač Pavel Bartoš se po osmi sezónách, kdy režíroval hru rakouského celku Union Raiffeisen Waldviertel, vrací do **Benátek nad Jizerou**.



Barvy liberecké Dukly už nebude hájit mladý blokař Lubomír Staněk, nově bude oblékat dres Benátek nad Jizerou.



**Fatra Zlín** zlákala do svých řad smečáře Daniela Šulistu, který uplynulou sezónu „tvrdil muziku“ v Benátkách nad Jizerou.



Vyztužit blokařský post zlínské Fatry přichází Američan Felix Egharevba, který uplynulou sezónu odehrál ve finském týmu Raison Loimu.